

河南服装大会暨中国巧媳妇工程精准扶贫现场会在商水召开

生产“智能化”了 商水“巧媳妇”更幸福

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 一台机器可相当于七八个工人的劳动量,能用机械替代的地方绝不用人工、自动化是产业发展的必然趋势……5月19日上午,在商水召开的河南服装大会暨中国巧媳妇工程精准扶贫现场会上吹出“新风阵阵”,这也同时标志着商水县巧媳妇工程开启“智能化生产时代”。

如今,巧媳妇工程可谓商水县的一张新名片。该县巧媳妇工程建设开始于2012年,尤以近两年发展最为迅速。目前,全县巧媳妇工程项目主要涉及服装服饰、针织纺织、古棉加工、鞋帽手套、无纺布制品、箱包玩具、工艺电子、渔网编织、草编塑编、毛发加工、食品加工、涂料加工等20多个领域,分布在全县25个乡镇。2016年1月,商水县被中国产业扶贫联盟和河南省服装行业协会共同命名为全国巧媳妇工程建设唯一示范县。

为给巧媳妇工程插上科技翅膀,河南服装大会暨中国巧媳妇工程精准扶贫现场会上,特意安排了巧媳妇工程智能装备推广环节,河南服装协会相关负责人亲自登台做了智能装备推广PPT演示。“如今,科技发展日新月异。智能化不仅可以保证产品质量,而且能提高生产效率,一台机器可相当于七八个工人的劳动量,目前许多企业出现能用机械替代的地方绝不用人工的现象,因此自动化是产业发展的必然趋势……”这位负责人的生动讲解,不时博得现场掌声阵阵。

商水县相关负责人介绍,为给巧媳妇工程注入新动力,县里把巧媳妇技能培训纳入农民工技能培训计划,采取在职业技术学校进行基地培训、远程培训等方式,为企业提供技术和人才支持。此次会议上,专门对中国巧媳妇工程智能装备进行了推广,标志着商水县巧媳妇工程开启“智能化生产时代”。



会场内“智能化生产时代”标语格外醒目

苏豫产业双星计划商水正式启动

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 5月19日下午,河南服装大会暨中国巧媳妇工程精准扶贫现场会爆出好消息:苏豫产业双星计划在商水签约并正式启动,这标志着苏豫两省服装行业在优势互补、品牌创新上迈出了实质性一步。

大会吸引了河南、江苏、广东、浙江、山东、上海等省份的上千名客商参加。会上,领导和来宾分别致辞后,苏豫产业双星计划启动仪式正式举行。江苏省服装行业协会会长郁兵与河南省服装行业协会会长李刚走上主席台,在来宾见证下庄重举行了签约仪式,这标志着苏豫产业双星计划在商水正式启动。

河南省与江苏省在服装行业为啥会达成战略合作?郁兵讲,河南省与江苏省的服装产业发展,具有天然的优势互

补性。江苏省在纺织面料、品牌创新和服装制造方面经验成熟、产业深厚,但急需引进创新理念、急需产业订单向外有序转移、急需纺织面料产业的多样化市场延伸、急需劳动力资源和低成本优势的补充。而河南省劳动力资源充裕、承接订单转移踊跃、物流集散快捷等方面优势突出,但急需多样纺织面料的供应、急需各类服装订单、急需成熟品控QC管理经验、急需打破产品同质化单一化的创新系列产品。河南省与江苏省优势互补、长短吻合的产业结构,这一系列条件决定了苏豫产业双星计划的出台。

李刚表示,苏豫产业双星计划将依托每年的江苏国际服装节和郑州国际时装周,形式上时装秀、静态展、创新讲坛三位一体,有效促进两省服装产业资源的全面创新对接,这会给河南省和江苏省服装行业都带来新的机遇。



启动仪式现场

国家网信办 开展网址导航网站专项治理

本报综合消息 针对网址导航网站在网站推荐和内容管理等方面存在的问题,国家网信办从即日起在全国开展网址导航网站专项治理。

国家网信办有关负责人指出,网址导航网站是网民上网的重要入口,是获取信息的重要渠道,具有很强的导向作用,亟须加强管理,确保网址导航网站为广大网民推荐权威可信的网站和信息,促使网络空间更加清朗。

该负责人表示,专项治理要求各网址导航网站规范信息传播秩序,依法提供相关服务,自觉抵制网络谣言、网络诈骗、网络色情、网络暴力,不给任何非法网站提供传播平台,不得发布涉及淫秽、色情、暴力等违法违规有害信息。

该负责人强调,网址导航网站要规范导航页面推荐网站入口,改变推荐网站“唯竞价排名”“唯点击量排名”的顽疾,确保主流媒体的权威声音得到有效传播,发挥正面声音的引领作用,积极营造风清气

正的网络环境。通过转载、聚合等形式从事互联网新闻信息服务的网址导航网站,要纳入互联网新闻信息服务管理。

该负责人表示,网址导航网站要建立健全日常动态监管机制,切实落实企业主体责任,设立总编辑,实行新闻内容总编辑负责制,完善相关管理制度,加强推荐网站资质审核,健全群众举报受理机制,加强行业自律,切实把好导航入口关。

国家网信办将加快出台《网址导航网站服务管理规定》等规范性文件,健全长效机制,形成常态管理。地方网信办落实属地管理责任,把网址导航网站管理作为重点工作常抓不懈。

据悉,国搜导航、hao123导航、2345网址导航、114啦网址导航、UC导航、QQ导航等8家主要网址导航网站5月19日联合发出倡议,呼吁全国网址导航网站坚持正确导向,积极承担社会责任,向广大用户提供更加安全便捷的信息服务,共同促进互联网健康发展。

(中新)



浓浓爱心送给留守儿童

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 5月19日,团市委组织第六届周口杰出(优秀)青年代表、女童保护志愿者走进商水县大武乡北极星学校,开展“5·19希望工程助学公益日”捐赠活动,为学生送去爱心礼物——“希望书屋”。

此次捐赠活动得到第六届周口杰出(优秀)青年代表的大力支持。他们捐资7000元购买了图书和教学设施,与团市委联合为北极星学校建设了“希望书屋”,让

孩子们课后有一个学习和娱乐的场所。

据悉,“希望书屋”项目是团市委“青春助力扶贫 知识改变命运”工作的一部分。今后,团市委将为贫困家庭的在学子女建档立案,根据年龄特点定期给予关爱和帮扶。

捐赠仪式(如图)结束后,女童保护志愿者给孩子们上了一堂生动活泼的安全教育课,帮助他们了解遇到侵害该如何做等知识和技能,为他们的身心健康成长提供了有力保障。